

老模范上了微电影

我市首部道德模范微电影《大爱无声》正式开拍

□晚报记者 王晨 实习生 秦洋洋

本报讯 1月11日,我市筹拍的首部道德模范微电影《大爱无声》在项城官会镇正式取景开拍。这是我市首次用专业的微电影还原百姓故事,传播道德模范的先进事迹。开机仪式结束后,周口市妇联、社会各界爱心人士、爱心企业向项城官会镇昌福小学贫困儿童捐款和捐赠围巾、图

书等物品。

据悉,周口市道德模范公益系列活动是由市委宣传部,市文明办,市文广新局,市妇联,项城市委宣传部主办,周口市群艺馆承办的。道德模范微电影《大爱无声》是系列活动活动中的一项,旨在传播社会正能量,营造宣传道德模范、学习道德模范、争做道德模范的氛围。

微电影《大爱无声》是根据第四届周

口市道德模范马刚的真实事迹提炼改编后,再进行艺术创作的一部微电影。电影讲述了马刚倾其所有,救助、关爱留守儿童、贫困儿童及孤儿的真实感人故事,展现周口好人风采,树立周口形象,传递道德榜样的力量。

记者了解到,《大爱无声》是周口人自编、自导、自演的宣传周口正能量的一部好戏,电影时长30分钟左右。今年1~3月

为微电影《大爱无声》拍摄时间,4月进入后期制作阶段。

“剧中故事来源于我们身边,剧中典型人物生活在我们身边,拍摄现场也在我们的身边。”市文化局相关负责人介绍,这也是我市文艺工作者和微电影爱好者深入基层接地气的真实表现。

《中华百家姓·起源故事》剧本创作采风行启动

追溯百家姓 先问“女娲城”

□晚报记者 宋风

本报讯 上周六,《中华百家姓·起源故事》剧组来到我市西华县采风,并与当地专家、学者座谈,寻找创作灵感。

据了解,《中华百家姓·起源故事》由曾参与拍摄《武林外传》的河南籍导演张清执导,以“三皇五帝”和百家姓氏先祖的血脉传承为主线,将每个姓氏起

源以影视故事的形式演绎成一部姓氏传奇。该栏目组寻根采风行在西华县启动,将顺行淮阳县、鹿邑县、邓州市、鲁山县,止于新郑市黄帝故里。在此过程中,剧组参观各地的始祖景区,和当地文化研究者座谈,力求对每个姓氏起源有更深入的了解和更感性的认识,为创作百部系列剧《中华百家姓·起源故事》和弘扬中华优秀传统文化提供不可或

缺、鲜活生动的故事蓝本和人文滋养。

当天上午,《中华百家姓·起源故事》剧本创作采风行启动仪式在西华县女娲城门前正式启动,剧组导演张清表示,西华县是盘古开天辟地、女娲炼石补天、抟土造人的地方,《中华百家姓·起源故事》剧本创作采访行启动仪式选在西华县,有着特殊的意义。张清说:“我们抱着学习的目的,来这里寻找灵

感,并通过影视剧来告诉观众,我是谁,我从哪里来。”

启动仪式结束后,在当地有关部门的陪同下,剧组一行前往女娲城进行采风。当天下午,剧组与市文化局、三皇文化研究会、女娲文化研究会、姓氏文化研究会的相关专家、学者举办座谈会,深入了解女娲文化。

公厕指示牌不显眼 市民游园如厕难

周口公园:将增设引导指示牌和园区游览图

□晚报记者 张肇

本报讯 “来公园游玩的人那么多,公厕不好找,真得太不方便了。”近日,有市民拨打本报热线称,他带着家人前去周口公园游玩,孩子需要上厕所时,却发现公园内公厕太难找。据悉,周口公园将增加公园公厕引导指示牌和园区游览图。

1月12日下午,记者来到周口公园,在公园西门处看到一个公厕指示牌,不远处一座公厕可以正常使用。而公园的其他几处公厕,指示牌则不太显眼。“我经常带着孩子来

公园玩,一直都不知道公园内有公厕。”市民刘女士告诉记者,她就在附近居住,每到周末就会带孩子到周口公园游玩,因为一直没有发现公园内有公厕指示牌,所以每次来玩的时候都会让孩子少喝水。

周口公园一位相关负责人介绍,公园内一共有4处公厕,分别在公园的东南角、东北角、西南角和西北角。因为公园目前仍在建设,所以公厕的指示牌还不完善。“我们将会向上级部门反映,尽快在公园内加装引导指示牌和园区游览图,以方便广大市民游玩。”

市直门球交流赛昨开赛

□晚报记者 张燕

本报讯 1月12日,周运集团门球场内热闹非凡,来自周口市直各单位的百余门球爱好者在这里切磋球技。据了解,这次活动是市体育局等单位在2015年元旦春节期间在全市开展“全民健身·幸福周口”全民健身系列活动之一。

自2015年1月1日由市体育局、市文

明办、市农业局联合举办的全市“全民健身·幸福周口”全民健身系列活动启动以来,相继开展了各种体育健身活动。直到春节期间,我市还将陆续开展健身气功交流赛、象棋比赛等丰富多彩、形式多样且具有地域特色的体育健身和体育竞赛活动。通过这些活动,促使广大群众到体育锻炼中来,建立科学、健康、文明的生活方式。

近视眼容易患青光眼

青光眼是指眼内压异常升高,超过了眼睛所能耐受的最高限度,造成视神经损害、视野缺损,最终导致视力下降甚至失明的一种眼病。而近视眼是发生青光眼的高危因素之一。据统计,1000度以上近视眼眼压高于正常者达30%,而2000度以上近视眼高于正常者则达50%,青年青光眼患者中近视眼占60%。

为什么高度近视眼眼压容易升高呢?在眼球内有一种液体叫房水,它不断生成和排出,其生成量和排出量是平衡的,所以眼内压维持在11~21毫米汞柱。房水排出是通过前房角处的无数微孔(滤帘)到达静脉。而高度近视使这些微孔数量变少,孔径变小,导致房水流出阻力增加。平时虽然眼内压尚正常,但其功能储备比正常人差,一旦眼内有炎症等变化或使用激素眼药水时,很容易引起眼内压升高。

近视眼合并青光眼有以下的临床特点:

1.发病率高,特别是高度近视眼。据报道,高度近视的青光眼发生率是正常人的6~10倍。

2.平时无明显症状,尤其是早期,极易被忽视,一旦发现已是晚期。

3.体征不典型。两种病的症状容易混淆,把青光眼的变化误认为是近视眼的变化,以致漏诊,耽误治疗。

4.高度近视与青光眼互相影响。总之,近视眼并发青光眼,后者诊断易于被混淆与掩盖,所以,近视眼特别是高度近视眼患者,要警惕发生青光眼。应定期到有诊断条件的医院进行全面检查。

周口市中医院艾格眼科诊疗新项目:眼表疾病、泪器病、角膜病、葡萄膜疾病、青光眼、白内障、玻璃体疾病、视神经疾病、视网膜疾病、斜视及弱视、屈光不正及眼外伤的诊断及治疗。

**周口市中医院艾格眼科用爱传递光明——200例白内障免费手术及直补
新一代准分子激光手术治疗近视
优惠活动现已开启!!!**

咨询电话:0394—8282783(门诊)
0394—8282765(病房)



1月10日,是全国第29个“110宣传日”。周口市公安局近百名民警和消防官兵走上街头,展开以“110与您携手共创平安”为主题的宣传活动,为群众讲解如何报警。民警共向群众发放宣传资料3000多份,解答群众咨询200多人次。据了解,2014年周口市区公安机关指挥中心共接警914734起、有效报警225698起。

晚报记者 朱东一 摄